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La presente Acta es una transcripción de la versión de audio, de la
Cuadragésima Novena Sesión Extraordinaria Pública, celebrada de acuerdo a
la disposición Décimo cuarta del Decreto Municipal Número Cuarenta y
Cuatro que autoriza al Ayuntamiento a sesionar por medios remotos; en esta
ocasión se utiliza la aplicación ZOOM, el día jueves 30 de julio de 2020 a las
12:00 horas. Presidenta: Buenos días integrantes de este Honorable
Ayuntamiento bienvenidos a la realización de la Cuadragésima Novena Sesión
Extraordinaria Pública. Bienvenidas y bienvenidos sean todos ustedes solicito
al Secretario nos informe a las y los integrantes de este Pleno sobre el
Proyecto del Orden del Día para la realización de esta Sesión. Secretario:
Buenos días, se les informa que para la realización de la Cuadragésima Novena
Sesión Extraordinaria, con carácter pública, se presenta el siguiente: 1. Lectura
del Proyecto del Orden del Día; 2. Pase de Lista, Declaración de Quórum e
Instalación de Inicio de los Trabajos Formales correspondientes a la
Cuadragésima Novena Sesión Extraordinaria Pública de este Honorable
Ayuntamiento; 3. Aprobación del Proyecto del Orden del Día; 4. Presentación
del Dictamen de Procedimiento Referente a la INICIATIVA CON PROYECTO
DE DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL DECRETO 44 QUE CONTIENE
DISPOSICIONES ADMINISTRATIVAS DE OBSERVANCIA GENERAL PARA
LA REANUDACIÓN DE ACTIVIDADES PRIVADAS, SOCIALES Y PÚBLICAS
EN PACHUCA DE SOTO, HIDALGO. Presentado por La C. Yolanda Tellería
Beltrán, Presidenta Municipal Constitucional de Pachuca de Soto, Hidalgo. 5.
Presentación del Dictamen de Procedimiento Referente a la INICIATIVA CON
PROYECTODEDECRETO POR EL QUE SE ADICIONA EL ARTÍCULO 40 Y SE
REFORMA EL ARTÍCULO 48 DEL BANDO DE POLICÍA Y GOBIERNO DE
PACHUCA DE SOTO, HIDALGO. Presentado por La C. Yolanda Tellería
Beltrán, Presidenta Municipal Constitucional de Pachuca de Soto, Hidalgo. 6.
Clausura de la Cuadragésima Novena Sesión Extraordinaria Pública.
Presidenta: Solicito al Secretario proceda a realizar el pase de lista, verifique, y
en su caso, declare la existencia del Quórum legal para la realización de esta
Sesión. Secretario:
PresidentaMunicipal Yolanda Tellería Beltrán Presente

Síndico Procurador
Hacendario

AlejandroMoreno Abud Presente

Síndico Procurador
Jurídico

Francisco Carreño Romero Presente

Regidora Diana Lorena Salinas Silva Presente

Regidor José Luis ZúñigaHerrera Presente

Regidora Ruth GuadalupeGarcía Cordero Presente

Regidor Noé Alvarado Zúñiga Presente
Regidora Marleen AlejandraMontaño Juárez Presente
Regidor Yuseb YongGarcía Sánchez Presente
Regidora Ruth León Cruz Presente
Regidor Fernando Flores Pérez Presente
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Regidora AuroraMohedano Romero Presente
Regidor JorgeOrtegaMorel Presente
Regidora Gloria Isabel Vite Cruz Presente
Regidora GénesisMarcela Vázquez González Presente
Regidor Rafael AdriánMuñozHernández Presente
Regidora Liliana Verde Neri Presente

Regidor JuanOrtegaGonzález Presente

Regidor Octavio Castillo Acosta Presente
Regidora Nidia Analy Chávez Cerón Presente
Regidor Edgar Sánchez Sánchez Presente
Regidor JaimeHoracioMedina Lugo Presente
Secretario: Informo a Ustedes que se cuenta con la asistencia de veintidós
integrantes del Honorable Ayuntamiento, por lo que existe Quórum legal

para la realización de la Cuadragésima Novena Sesión Extraordinaria

Pública; así mismo solicito respetuosamente a la Ciudadana Presidenta

Municipal haga la instalación de los trabajos formales correspondientes a

esta Sesión, es cuanto Señora Presidenta. Presidenta: Siendo las doce

horas con dieciséis minutos del día jueves 30 de julio del año 2020, declaro

formalmente instalada la Cuadragésima Novena Sesión Extraordinaria

Pública de este Honorable Ayuntamiento siendo válidos todos los acuerdos

que en la misma se tomen, muchas gracias. Solicito al Secretario, nos

informe sobre el siguiente punto del Orden del Día. Secretario: El
siguiente punto es la aprobación del Proyecto del Orden del Día, leído al

inicio de este acto; por lo que procedo a la consulta de la votación para la

aprobación del mismo, pregunto a los Integrantes de este Pleno quienes
estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano, informo a

ustedes que el Proyecto del Orden del Día para la realización de esta Sesión,

fue aprobado por unanimidad de votos. Es cuanto Señora Presidenta.
Presidenta: Señor Secretario le solicito informe el siguiente punto del

Orden del Día. Secretario: Informo a ustedes que es el desahogo del punto
número 4 del orden del día. Para lo cual me permito dar lectura al

Dictamen de Procedimiento: Con fundamento en los artículos 66 párrafo
segundo, 70 párrafo tercero, 71 y 73 párrafo cuarto del Reglamento

Interior del Honorable Ayuntamiento de Pachuca de Soto, la Secretaría

propone a los miembros de este Órgano Colegiado el siguiente:

DICTAMEN DE PROCEDIMIENTO. I. Nombre del asunto.- Referente a la
INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE REFORMA

EL DECRETO 44 QUE CONTIENE DISPOSICIONES ADMINISTRATIVAS

DE OBSERVANCIA GENERAL PARA LA REANUDACIÓN DE

ACTIVIDADES PRIVADAS, SOCIALES Y PÚBLICAS EN PACHUCA DE
SOTO, HIDALGO. II. Número de expediente.- SA/DP/390/2020. III. Fecha
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de recepción.- 27 de julio de 2020. IV. Nombre de quien presenta la
correspondencia.- la C. Yolanda Tellería Beltrán, Presidenta Municipal
Constitucional de Pachuca de Soto, Hidalgo. V. La Secretaría propone:
Que el presente asunto por su naturaleza, se dispense el turno a comisiones

y sea analizado, discutido y resuelto en la presente sesión. Pachuca de Soto,

Hgo., a 27 de julio de 2020. Atentamente, el de la voz. Es cuanto señora
Presidenta. Presidenta: Solicito al señor Secretario someter a votación la
propuesta del dictamen de referencia, a fin de dispensar el turno a

Comisiones del presente asunto, y que el mismo sea analizado, discutido y

en su caso aprobado en la presente sesión. Secretario: Solicito a los
Integrantes de este pleno que den su nombre e indiquen el sentido de su

votos. Secretario: Informo a ustedes que la propuesta de dispensar el turno
a Comisiones del presente asunto, y que el mismo sea analizado, discutido y

en su caso aprobado en la presente sesión, fue aprobada por unanimidad
de votos. Es cuanto señora Presidenta. Presidenta: Doy inicio al Registro
de Oradores, para el análisis y discusión del Dictamen de Procedimiento

que se acaba de presentar. Toda vez que no hay oradores solicito al
Secretario someta a votación de manera nominal el contenido en lo general

y en lo particular del Dictamen que se acaba de presentar. Secretario: Para
lo cual solicito que al escuchar su nombre lo ratifiquen y a continuación
refieran el sentido de su voto respecto al contenido en lo general y en lo

particular del Dictamen que se acaba de presentar.
FAVOR CONTRA

Regidora Gloria Isabel Vite Cruz 

Regidor Jorge OrtegaMorel 

Regidora Ruth León Cruz 

Regidora AuroraMohedano Romero 

Regidor Yuseb YongGarcía Sánchez 

Regidora Marleen AlejandraMontaño Juárez 

Regidor Noé Alvarado Zúñiga 

Regidora Ruth GuadalupeGarcía Cordero 

Regidor José Luis ZúñigaHerrera 

Regidora Diana Lorena Salinas silva 

Síndico Procurador
Hacendario

AlejandroMorenoAbud 

Presidenta Yolanda Tellería Beltrán 



Acta de la Cuadragésima Novena Sesión Extraordinaria Pública.
H. Ayuntamiento de Pachuca de Soto, Estado de Hidalgo;

jueves 30 de julio de 2020.
12:00 horas.

4

Síndico Procurador
Jurídico

Francisco Carreño Romero 

Regidor Fernando Flores Pérez 

Regidora GénesisMarcela Vázquez González 

Regidora Liliana Verde Neri 

Regidor Rafael AdriánMuñozHernández 

Regidor JuanOrtega González 

Regidor Octavio Castillo Acosta 

Regidora Nidia Analy Chávez Cerón 

Regidor Edgar Sánchez Sánchez 

Regidor JaimeHoracioMedina Lugo 

Secretario: Informo a ustedes que el contenido en lo general y lo particular
del dictamen, que se acaba de presentar fue aprobado por unanimidad de
votos. Es cuanto señora Presidenta. Presidenta: Le solicito Señor

Secretario que por conducto del Oficial se lleve a cabo los trámites

correspondientes. Presidenta: Señor Secretario le solicito informe el
siguiente punto del Orden del Día. Secretario: Informo a ustedes que es el

desahogo del punto número 5 del orden del día. Para lo cual me permito dar
lectura al Dictamen de Procedimiento: Con fundamento en los artículos 66

párrafo segundo, 70 párrafo tercero, 71 y 73 párrafo cuarto del

Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento de Pachuca de Soto, la

Secretaría propone a los miembros de este Órgano Colegiado el siguiente:

DICTAMEN DE PROCEDIMIENTO. I. Nombre del asunto.- Referente a la
INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA

EL ARTÍCULO 40 Y SE REFORMA EL ARTÍCULO 48 DEL BANDO DE

POLICÍA Y GOBIERNO DE PACHUCA DE SOTO, HIDALGO. II. Número
de expediente.- SA/DP/391/2020. III. Fecha de recepción.- 27 de julio de

2020.
IV. Nombre de quien presenta la correspondencia.- la C. Yolanda

Tellería Beltrán, Presidenta Municipal Constitucional de Pachuca de Soto,

Hidalgo.V. La Secretaría propone: Que el presente asunto por su

naturaleza, se dispense el turno a comisiones y sea analizado, discutido y

resuelto en la presente sesión. Pachuca de Soto, Hgo., a 27 de julio de 2020.
Atentamente, el de la voz. Es cuanto señora Presidenta. Presidenta:
Solicito al señor Secretario someter a votación la propuesta del dictamen

de referencia, a fin de dispensar el turno a Comisiones del presente asunto,
y que el mismo sea analizado, discutido y en su caso aprobado en la

presente sesión. Secretario: Solicito a los Integrantes de este pleno que

den su nombre e indiquen el sentido de su votos. Secretario: Informo a

ustedes que la propuesta de dispensar el turno a Comisiones del presente
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asunto, y que el mismo sea analizado, discutido y en su caso aprobado en la

presente sesión, fue aprobada por unanimidad de votos. Es cuanto señora
Presidenta. Presidenta: Doy inicio al Registro de Oradores, para el análisis
y discusión del Dictamen de Procedimiento que se acaba de presentar.

Toda vez que no hay oradores solicito al Secretario someta a votación de

manera nominal el contenido en lo general y en lo particular del Dictamen

que se acaba de presentar. Secretario: Para lo cual solicito que al escuchar
su nombre lo ratifiquen y a continuación refieran el sentido de su voto

respecto al contenido en lo general y en lo particular del Dictamen que se

acaba de presentar.
FAVOR CONTRA

Regidora Gloria Isabel Vite Cruz 

Regidor Jorge OrtegaMorel 

Regidora Ruth León Cruz 

Regidora AuroraMohedano Romero 

Regidor Yuseb YongGarcía Sánchez 

Regidora Marleen AlejandraMontaño Juárez 

Regidor Noé Alvarado Zúñiga 

Regidora Ruth GuadalupeGarcía Cordero 

Regidor José Luis ZúñigaHerrera 

Regidora Diana Lorena Salinas silva 

Síndico Procurador
Hacendario

AlejandroMorenoAbud 

Presidenta Yolanda Tellería Beltrán 

Síndico Procurador
Jurídico

Francisco Carreño Romero 

Regidor Fernando Flores Pérez 

Regidora GénesisMarcela Vázquez González 

Regidora Liliana Verde Neri 

Regidor Rafael AdriánMuñozHernández 

Regidor JuanOrtega González 

Regidor Octavio Castillo Acosta 

Regidora Nidia Analy Chávez Cerón 

Regidor Edgar Sánchez Sánchez 

Regidor JaimeHoracioMedina Lugo 

Secretario: Informo a ustedes que el contenido en lo general y lo particular
del dictamen, que se acaba de presentar fue aprobado por unanimidad de
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votos. Es cuanto señora Presidenta. Presidenta: Le solicito Señor

Secretario que por conducto del Oficial se lleve a cabo los trámites
correspondientes. Presidenta: Señor Secretario le solicito informe el

siguiente punto del Orden del Día. Secretario: Informo a todos ustedes,

que es la clausura de la Cuadragésima Novena Sesión Extraordinaria

Pública. Es cuanto señora Presidenta. Presidenta: Siendo las doce horas

con cuarenta y ocho minutos, del día jueves 30 de julio del año 2020, se
clausuran formalmente los trabajos realizados en esta Cuadragésima

Novena sesión extraordinaria pública del Honorable Ayuntamiento de

Pachuca de soto. Por su asistencia a las y los integrantes de este órgano
colegiado, muchas gracias. Constando la presente Acta de 07 fojas útiles,

firmadas de conformidad en cada una al margen y al calce por los que en
ella intervinieron.------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------------------------------------

-----------------------

REGIDORES

C. YOLANDATELLERÍA BELTRÁN

PRESIDENTAMUNICIPAL
CONSTITUCIONAL

C. RAUL BAÑOS TINOCO

SECRETARIOGENERAL
MUNICIPAL

C.ALEJANDROMORENOABUD

SÍNDICOPROCURADOR
HACENDARIO

C.FRANCISCOCARREÑOROMERO

SÍNDICOPROCURADOR
JURÍDICO

C. DIANA LORENA SALINAS
SILVA

C. JOSE LUIS ZUÑIGAHERRERA
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C. JAIMEHORACIOMEDINA LUGO
------------------------------------------------------------------------------------------------------------
------------------------------------------------------------------------------------------------------------
------------------------------

RUTHGUADALUPEGARCÍA
CORDERO

C. NOÉ ALVARADOZÚÑIGA

C.MARLEEN ALEJANDRA
MONTAÑO
JUÁREZ

C. YUSEB YONGGARCÍA
SÁNCHEZ

C. AURORAMOHEDANO
ROMERO

C. RUTH LEÓNCRUZ

C. FERNANDOFLORES PÉREZ C. JORGEORTEGAMOREL

C. GLORIA ISABEL VITE CRUZ C. GÉNESISMARCELA VÁZQUEZ GONZÁLEZ

C. RAFAEL ADRIÁNMUÑOZ
HERNÁNDEZ

C. LILIANAVERDENERI

C. JUANORTEGAGONZALEZ C. OCTAVIO CASTILLO ACOSTA

C. NIDIA ANALY CHAVEZ
CERÓN

C. EDGAR SÁNCHEZ SÁNCHEZ


